
会場：豊沢コミュニティセンター（参加者 32人）

≪アンケート回答≫ （回答者数 28人）

回答数 割合

12 40.0%

12 40.0%

4 13.3%

1 3.3%

1 3.3%

30 100.0%

※複数回答を再掲しているため回答者数と回答数に誤差があります。（①+③１人、②+③１人）

アンケート結果について

項 目（ごみ袋を値上げすることについて）

①賛成（手数料が１枚30円でも仕方ない）

②値上げは仕方ないが１枚30円は高すぎる

③条件付きで賛成

④値上げすること自体に反対

⑤どちらでもない・未回答

①賛成（手数料が１枚

30円でも仕方ない）
40%

②値上げは仕方ないが

１枚30円は高すぎる
40%

③条件付きで賛成
14%

④値上げすること自体に反対
3%

⑤どちらでもない・未回答
3%



≪賛成の条件・その他のご意見≫

・自治会活動で使用するごみ袋の無償提供は値上げ後も継続してほしい。
・ごみ袋に自治会名や氏名を書くようにすればしっかり分別されるのではないか。

・排出量の違いによる負担の公平化が必要。

・不法投棄が増えるのが心配。罰則を強化してPRしてほしい。
・ペットボトルやフタの分別を強調してほしい。
・値上げ幅が大きすぎる。段階的に値上げすることはできないか。
・いろいろなごみの資源化・減量化について、周知徹底を図るべき。

・値上げしていない自治体を見習うべき。

・市から紙の配布物が多い。電子メール等での配布や希望者のみに配布したらど

 うか。

・可燃ごみの収集で刈草が多く出ている。専用コンテナを設置すれば焼却ごみが

 減るのではないか。

・DVDを見て待ったなしの状況が分かった。孫の代に負担を回すわけにはいかな

 い。仕方ない。

・新たなリサイクルで自治会に負担をかけないこと。

・値上げする場合は市民にメリットのある対応を確実に行うこと。

・値上げしてごみが減るとは思えない。ごみは川上で対策しないと川下では減ら

 せない。

・これまではごみ処理が無料だったので、ごみ集積所の管理修繕や分別されてい

 ないごみの対応などの市民負担は当然だったが、有料なら市民負担は無くすべ

 き。
・低所得者は負担が大きい。町内会費も減らす方向にある。有料化は仕方ないと

 思うが、できる限り安くしてほしい。
・１枚30円の値上げは負担が大きすぎる。
・袋井清掃が近くにあるのでよく利用する。知らない人も多いので、拠点回収場

 所を周知してリサイクルに向けた行動を進めてみてはどうか。

・以前は燃えるごみとビニールごみを分けていたが、ビニールごみも燃えるごみ

 として出せることになった。それがごみが増えた原因だと思う。
・市民として市に協力しなければいけないのは分かるが値上げは早急すぎる。値

 上げの前に早い時期からごみの減量策を実施してほしかった。


